



NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VII. évfolyam 3. szám

2012. január 20.

Ingyenes információs lap

KÖRÖSI PIACI KOSÁR



Kedves Olvasók!

Az elmúlt év végén adták át a megszépült piacot. Lapunk új rovatot indít, melynek nem titkolt szándéka, hogy a piacon forgalmazott termékek árairól teljesebb ismeretekkel rendelkezzenek az Olvasóink. Bízunk benne, hogy rovatunk a helyi őstermelők, kistermelők által megtermelt és forgalmazott friss termékek népszerűségét is javítja, s hozzájárul a nagykőrösi piaci hagyományok megmaradásához, azok ápolásához. Hétről hétre jelentkező válogatásunk nem teljes körű, fő szempontok szerint a szezonhoz, valamint a vásárlói szokáshoz igazodva igyekszünk összeállítani a KÖRÖSI PIACI KOSARAT.



KÖRÖSI PIACI KOSÁR – 2012. január 16.

Áru megnevezése	Ár őstermelőknél	Ár kereskedőknél
Burgonya	50–70 Ft/kg	60–80 Ft/kg
Vöröshagyma	100–110 Ft/kg	100–120 Ft/kg
Szárzabab	800–850 Ft/kg	700–850 Ft/kg
Sárgarépa	120–150 Ft/kg	150–170 Ft/kg
Sütőtök	180 Ft/kg	200 Ft/kg
Kelkáposzta	130–140 Ft/kg	150–160 Ft/kg
Fejes káposzta	90–100 Ft/kg	80–100 Ft/kg
Gyökérzöldség	370–380 Ft/kg	380 Ft/kg
Mák	800 Ft/kg	800 Ft/kg
Zellergumó	100–120 Ft/db	100–150 Ft/db
Körte	200–250 Ft/kg	480–650 Ft/kg
Dióbél	2000 Ft/kg	2000 Ft/kg
Alma (Idared)	180–200 Ft/kg	150–180 Ft/kg
Alma (Jonagold)	200 Ft/kg	180 Ft/kg
Savanyú káposzta	300 Ft/kg	300 Ft/kg
Vegyes vágott savanyúság	350 Ft/kg	350 Ft/kg
Őrölt paprika	2500–2600 Ft/kg	2600 Ft/kg
Méz	1200–1800 Ft/kg	–
Tyúktojás	32–36 Ft/db	27–32 Ft/db
Termesztett csiperkegomba		700 Ft/kg
Házi tészták	600 Ft/kg	880 Ft/kg
Termesztett laskagomba		700 Ft/kg
Gyűjtött gomba – késői laskagomba	400 Ft/kg	
Banán		200–350 Ft/kg
Narancs		200–300 Ft/kg
Szőlő		800–1300 Ft/kg
Mandarin		200–350 Ft/kg
Házi tej	140–150 Ft/liter	
Házi túró	1200 Ft/kg	
Házi tejföl	400 Ft/kg	



A fogyasztási szokások esetleges bővítéséhez, az összeállítás színesítéséhez a piacon forgalmazott árufeleségek felhasználásával, azok elkészítéséről is egy-egy ötletet is tudunk adni. E heti receptünket *Szecssei Lászlóné* piacfelügyelőtől kaptuk.

PIACI FAKANÁL

Retek–sonka–sajt saláta

Hozzávalók: 10 dkg sajt, 10 dkg sonka, 1 cs. retek, ecet, só, bors, mustár, ketchup. A sajtot és a sonkát kockára vágjuk. A jól megmosott retket vékonyan elszeleteljük, egy kávéskanál ecetből sóval, borssal, olajjal, mustárral és két evőkanál ketchuppal salátalevet készítünk és ráöntjük.

Jó étvágyat!

Fotóink a január 17-ei, keddi piacon készültek. Ahogy a lassan szállingózni kezdő hóesésben több eladótól is hallhattuk, örülnek az új piacnak, hasznos az eladók és a vevők feje fölé került fedés, a világítás, melynek köszönhetően a kora reggeli kipakolásakor sem kell botorkálni, és az asztaloknál lévő konnektorok is nagy szolgálatot tehetnek, ha a hideg időben gyorsabban mérül a mérleg akkumulátora.

Jutalommal értékelték 2011 legeredményesebben dolgozó rendőreit



A Nagykőrösi Rendőrkapitányságon Nagy László r. alezredes az osztályvezetők jelenlétében a 2011-ben legjobban és legeredményesebben dolgozó kollégáit – a Nagykőrössel hagyományosan testvérvárosi kapcsolatot ápoló Espelkampból érkezett ajándékokkal – jutalmazta meg karácsony alkalmából december 23-án a kapitányság épületében.

Igy jutalmat kapott: Márton Gábor r. törzsőrmester, kutyás rendőr; Tóth László r. zászlós a bűnügyi osztályról, és a képekről hiányzó Gajdácsi Emő-

ke r. törzsőrmester kisasszony az igazgatásrendészetről.

Valamennyien egy aranyozott szelű 24 részes tálalótányér-készletet kaptak.

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság e-mailben köszönetet mondott az espelkampai összekötőnek, Jürgen Heidebrechtnek és a nagykőrösi Bálint Zoltánnak, akik a hagyományok ápolásában segítettek, és az ajándéktárgyakat eljuttatták – tájékoztatta lapunkat Szabó László százados, a Nagykőrösi Rendőrkapitányság sajtóreferense.



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. január 16-ától:
CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Ceglédi út 32.
Tel.: 53/552-134

2012. január 23-ától:
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2012. január 21-22-én
dr. Modor Péter
Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

2012. január 28-29-én
dr. Évin Sándor
Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740

Olvasói levél

Az alábbi olvasói levél érkezett hozzánk:

Tisztelt Önkormányzati Testület!

NAGYKÖRÖS

Hálánkat és elismerésünket fejezzük ki a 2012. január 1-jén tartott Operett gála, valamint a nagyszabású tűzijáték megtartásáért.

Jólesett a jelen lévő közönségnek a Polgármester úr személyes újévi köszöntése pezsgővel, amelyet ezúton is köszönünk.

Az Operett gála nagyon sikeres volt, az előadásokat csak dicsérni lehet.

Az Önkormányzat minden dolgozójának sikereiben gazdag új évet kívánunk!

Tisztelettel:

Rumán Mátyás és felesége



MEGHÍVÓ!

Az Arany János Kulturális Központ örömmel értesíti, hogy 2012. januárjában megjelenik **Tóth Tibor Vallomások a katedráról** című műve. A könyvben a szerző tanári pályájának legszebb emlékeit gyűjtötte össze.

Sok szeretettel meghívjuk Önt és Kedves Családját a könyvbemutatóra. A könyvet bemutatja Dr. Böőr László nyugalmazott levéltár igazgató, közreműködik Tóth István nyugalmazott középiskolai tanár.

A könyvbemutató időpontja:

2012. január 27. (péntek) 17 óra
Arany János Kulturális Központ
díszterem



Pontosítás

A 2012. január 13-ai lapszámunk (VII. évfolyam 2. szám) 6. oldalán található „Tehetségeink megbecsülése 2011-ben” című cikkünkben közölt tehetséggondozó pályázatokra elkülönített összegek ezer Ft-ban értendők, így négyszázezer Ft, egyszázezer Ft, valamint ötszázezer Ft. A pontatlanságot elnézést kérünk.



1%-okkal a városért

Tisztelt Olvasók!

Az *Önkormányzati Hírek* hasábjain, illetve a város honlapján (www.nagykoros.hu) immár hagyomány-nak számít, hogy év elején felajánljuk segítségünket azon nagykőrösi szervezetteknek, akik a jövedelemadó 1 százalékának igénybevitelére jogosultak.

Tesszük ezt azért, hogy ezzel is segítsük mindazok egymásra találását, akik városunkban, városunkért kívánnak tevékenykedni, illetve akik szeretnék a nekik legszimpatikusabb cél érdekében tevékenykedő nagykőrösi szervezetnek felajánlani adójuk egy százalékát.

Bízom benne, hogy az idén is sokan leszünk, akik ezt megtesszük.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

A szervezetek nevét, adószámát, tevékenységének leírását várjuk a Polgármesteri Hivatal címére (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.), illetve a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre.

Kérjük, a borítékra írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel:

**„1 százalékokkal
a városért”**

Tisztelt Lakosság!

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete soron következő ülését 2012. január 26-án 9 órai kezdettel az Arany János Kulturális Központ emeleti dísztermében tartja, melyre szeretettel hívja és várja Önöket. A képviselő-testületi ülést a Ceglédi Városi Televízió élőben közvetíti, az ülés meghívója megtekinthető a www.nagykoros.hu honlapon.

Dr. Czira Szabolcs s. k.
polgármester

Kiérdemelte az Arany János Kulturális Központ a „Minősített Közművelődési Intézmény Címet”

A városi költségvetés megtárgyalására összehívott összevont bizottsági ülésen gratulált 2012. január 18-án az Arany János Kulturális Központ igazgatójának, dr. Zsoldos Zoltánnak a „Minősített Közművelődési Intézmény Cím” elnyeréséhez dr. Czira Szabolcs polgármester.

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium 2011 nyarán pályázatot írt ki a „Minősített Közművelődési Intézmény Cím” elnyerésére. A Szakmai Minősítő Testület a nagykőrösi Arany János Kulturális Központot a benyújtott pályázata és a helyszíni szemle alapján méltónak tartotta a cím viselésére.

A közművelődési minőségfej-



lesztésről szóló 10/2010. (III. 11.) OKM-rendelet alapján a díjat Szócs Géza kulturális államtitkár adja át (lapzártánkat követően) a Magyar Kultúra Napja alkalmából január 19-én, Budapesten, a

Petőfi Múzeumban. A nagykőrösi Arany János Kulturális Központ az országban működő közel 2000 közművelődési intézmény közül az elsők között veheti át ezt a megtisztelő címet.

2012-ben sem pihen a Gazdakör



Úgy tűnik, nem babonások a Gazdakör tagjai, hiszen idei első gyűlésüket január 13-án, pénteken 16 órára hívták össze a Kinizsi étterembe. A napirendek tárgyalása előtt kérdeztük az 2012-es évről Pesti Gábor elnököt.

ÖH: *Mi vár a Gazdakörre, illetve mivel várja tagjait a Gazdakör 2012-ben?*

Pesti Gábor: A tavalyi évhez hasonlóan az idei év elején is szeretnénk tavaszig egy 6-7 alkalmas ismeretterjesztő előadás-sorozatot rendezni. Ezeket egyrészt különböző – főként növényvédős, vetőmagos és tápanyag-gazdálkodással foglalkozó – cégek mutatják be legújabb fejlesztéseiket, számolnak be az elmúlt év, évek tapasztalatairól. Másrészt minden alkalommal szeretnénk, ha társadalmi érintettsége is lenne az előadásoknak. Ezen a mai alkalmon ilyen a Szociális tanyaprogram bemutatása, de terveink között szerepel a gazdákat érintő közlekedési szabályváltozásokról szóló tájékoztató is, amelyben a Nagy-

kőrösi Rendőrkapitányság nyújt majd segítséget. De tervezzük például közösen az Agromash-expo és az Etyeki gépshow megtekintését is, ezekre január 27-én kerül sor. Úgy gondoltuk, hogy kényelmesebb a gazdáknak, ha egy buszos túrát szervezünk, és így önköltségi áron megtekinthető mind a két kiállítás. Ezekon szintén az újdonságokkal találkozhatunk majd, hasznos útnak ígérkezik.

ÖH: *Milyen év elé néznek a gazdák?*

Pesti Gábor: Azt gondolom, nem lesz egyszerű év. Én aszályra számítok. Eddig enyhe volt a tél, tehát a rovar kártevők korai megjelenése is szinte biztosra vehető.

ÖH: *Ilyenkor talán még nagyobb szerepe van az ilyen elő-*

adásoknak, amelyeket Önök is szerveznek.

Pesti Gábor: Azt gondolom, igen, hiszen olyan praktikákat, trükköket tanulhatunk meg, esetleg olyan újdonságokkal találkozhatunk, amelyekkel hatékonyabbá tehetjük a termelésünket, és ez segíthet átvészelni például egy aszályos időszakot.

ÖH: *A tagsághoz lehet-e, illetve kiknek és miként lehet csatlakozni?*

Pesti Gábor: Tagjaink között a hobbi kertésztől a nagy szántóföldi termelőig mindenkit meg lehet találni. Mindenkit szeretettel látunk, aki érdeklődik a téma iránt.

A gazdakör első ülésén Tasi Attila, Bujdosó Balázs és Biri-nyi Márk mutatták be a külföldön már jól működő Szociális tanyaprogramot, s hívták fel annak lehetőségeire a helyi gazdák figyelmét. A rendezvény további részében a Cheminova Magyarország Kft. 2012. évi ajánlatait mutatta be Horváth József, majd az Agrobio Kft. mikrobiológiai készítményeit ismertette Fok Imre, és a KWS Magyarország Kft. vetőmagajánlatáról adott tájékoztatót Berecz Balázs.

Az estét a szokásoknak megfelelően közös vacsora és kötetlen beszélgetés zárta.



Egy „ütős délután”



Nagy élményben, csodás dallamokban, zenei-lelki feltöltődésben lehetett része annak, aki 2012. január 16-án ellátogatott az AMI Weiner Leó Zeneiskola hangversenytermébe. A jelenlévők *Palotás Gábor* ütőhangszeres művész és növendékei hangversenyét hallgathatták meg. A művészt s a kis zenészpallántakat hatalmas tapsal ünnepelte a telt házas közönség. Közremű-

ködtek az AMI Weiner Leó Zeneiskola és a kecskeméti Művészetoktatási Intézmények Kodály Zoltán Ének-zenei Iskolájának zeneiskolai és zeneművészeti szakközépiskolai növendékei. Zongorán közreműködött *Madarász Éva* művésztanár, zongoraművész.

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!



Meghívó

Az Arany-Híd Baráti Kör 2012. februári rendezvényére

Helyszín: Arany János Kulturális Központ díszterme
Időpont: 2012. február 2. (csütörtök) 17 óra

Program:

Új kihívások a pedagógiában. Előadó: Székely Zsuzsanna

Bemutatkozik Péntes Róbert családi zenedéje

Programvezető: Nyerges Józsefné

A rendezvényre minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők.

„Szép Magyar Beszéd” verseny

A hagyományoknak megfelelően az idei évben is megrendezésre kerül városunkban a Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” verseny. Az iskolai forduló után, 2012. január 23-án 14 órától a második, azaz a városi, város környéki (kerületi) fordulónak az Arany János Kulturális Központ ad otthont. Várhatóan összesen 23 gyermek mutatja meg tudását, akik közül a legjobb az országos versenyen is megmérettetheti magát.

„Világvége” – 2012. december 21.?



Dr. Koltay Zoltán nyugalmazott főiskolai tanár „VILÁGVÉGE” – 2012. december 21.? – *avagy mit is mondtak a maják* címmel tartott 90 perces előadására telt házas tömeg gyűlt össze az Arany János Kulturális Központ dísztermében 2012. január 13-án 17 órától. Az előadó

tudományos tényekre hivatkozva nyugtatott meg mindenkit, miszerint a maják nem jósoltak világvéget 2012 decemberére. A jelenlévők nagyon sok hasznos információval térhettek haza dr. Koltay Zoltán részletes, izgalmas előadásának köszönhetően.



A 2012-es költségvetésről tárgyaltak

Január 18-án városunk Önkormányzatának négy bizottsága összevont bizottsági ülésen tárgyalta Nagykőrös 2012. évi költségvetési rendelettervezetét. Az ülést a Polgármesteri Hivatalban tartották, ahol minden bizottság határozatképes létszámban volt jelen. A rendelettervezettel kapcsolatban *Nagy Balázs* és *Illés Sándor* módosító indítványai mellett csak támogató és dicsérő hozzászólások hangzottak el. Két személy kivételével minden jelen lévő bizottsági tag támogatta a rendelettervezetet és a határozati javaslatot.

A határozati javaslat és a rendelettervezet elfogadásakor *László Ferenc* képviselő tartózkodott, *Dénes Dénes* pedig nemmel szavazott, egyébként a költségvetés tárgyalásakor egyikük sem tett fel kérdést és észrevétellel sem élt.

FELHÍVÁS – Ismét tehetséggondozó foglalkozások óvodásoknak a Kossuth Lajos Általános Iskolában.
A foglalkozásra 2012. január 27-én 16.00 órakor kerül sor.
Az új érdeklődőket is szeretettel várjuk a Kínizsi úti épületünkben.
Ózdi Csilla



Nagykőrösi örökségünk – XXXIX.

Az elmúlt év végén került bemutatásra a **NAGYKÖRÖS A MEGÚJULÓ VÁROS** című könyv, mely a városközpont megújulása kapcsán került kiadásra. A képesalbum fotóinak túlnyomó többségét **Palásti Viktor** készítette, így vele beszélgetünk most a könyvről és városunk fotózásáról, valamint terveiről.

ÖH: Még folyt a munka a városközpontban, amikor elkezdte a könyv képeit készíteni. Mennyire nehezítette meg ez a feladatot?

Palásti Viktor: Nyilvánvaló, hogy eléggé megnehezítette. Nyár közepén már javában fotóztam a megújuló tereket, utcarészeket, de sokszor úgy, hogy még magam sem tudtam pontosan, mi és hogyan is lesz majd ott, ha elkészül. Persze ismertem a tervrajzokat, és többször be is jártuk a helyszíneket, ahol felvázolták nekem, mi hol lesz, de talán nem meglepő, hogy én ettől még nem láttam magam előtt azokat a képeket, amik végül bekerültek a könyvbe. Volt, hogy hetente készítettem új képeket egy-egy helyszínről, és előfordult, hogy a szerkesztőbizottság már el is fogadta volna, csak hogy hiába volt a kép nagy része szép, ha egy-egy megbúvó sóderrakás vagy útlezárás ott éktelenkedett valahol. Az elején még én is azt hittem, hogy az átadás előtti hetekben sok mindent készre lehet fotózni, de be kellett látni, hogy ez nem megy. A sok félkész állapotot ábrázoló kép elkészítése viszont rendkívül hasznosnak bizonyult abból a szempontból, hogy az átadás idejére már pontosan tudtam, hogy mit melyik napszakban és honnan lesz érdemes fotózni, hogy a lehető legjobban mutasson. Miután minden kész lett, és átadták a megújult városközpontot, még két napom volt végigfotózni mindent. Nem tudom, hogy az időjárást ki szervezte, de nagy szerencse, hogy gyönyörű idő volt a számomra kritikus fontosságú időszakban. Viszont, ha már szóba hoztam a szervezést, ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek, aki segítette a munkámat. Köszönöm a könyv szerkesztésében részt vevő munkatársaimnak; azoknak az embereknek, akik lehetővé tették nekem, hogy szo-

katlan, kevesek számára ismert helyekről mutassam meg a várost, és nem utolsósorban az Önkormányzat dolgozóinak, akik mindent megszerveztek nekem, amire csak szükségem volt. Ennek köszönhetően soha nem éreztem azt, hogy magamra vagyok utalva.

ÖH: Amikor a feladatot elvállalta, gondolta volna, hogy ilyen szép képeket rejt magában a megújuló Nagykőrös?

Palásti Viktor: Ha nem gondoltam volna, nem is vállalom el a munkát. Nagykőrös egy rendkívül szép város, csak ezt sokan nem veszik észre azok közül, akik itt élnek a mindennapjaikat. Pár éve egy kecskeméti fotós ismerősöm itt járt a városban. Előtte nem nagyon ismerte Nagykőrösöt, de akkor autóval elmentünk néhány helyre, ő pedig végig csak csodálkozott, gyönyörködött a sok szép régi, polgári házban és megjegyezte, hogy milyen sajátos hangulata van a városunknak. Bevallom, azóta tudom én is, előtte magam sem figyeltem fel rá. Javasolom mindenkinek, hogy akár munkába menet, akár csak egy séta alkalmával figyelje úgy a várost, hogy ne a rosszat, hanem a szépet vegye észre. Nézzen mindent úgy, mintha képeslapot kellene készítenie a városról, és ahhoz keresne témát. Meg fog lepődni, mennyi szépséget fog találni. Nagykőrös fotogén város, ha szabad ilyet mondani. Sőt, a megújult városközponttal jellegünket meghaladóan szép város lettünk. Úgy értem, nálunk jóval nagyobb és gazdagabb városokban található elemek ötvöződnek most a kisvárosias, családias hangulattal. Ezt már az itt élők is jobban észreveszik, az ide látogatók pedig különösen.

ÖH: Most, hogy bemutatásra került a könyv, amely a hozzánk érkező visszajelzések alapján sokak tetszését elnyerte,



Palásti Viktor

milyen tervei vannak, mely témában fogja a következő fotósorozatát készíteni?

Palásti Viktor: Örülnék, ha csak ezen kellene töprengennem, de jelenleg lefoglal a munkám, és nem sok időm van fotózni. Legalábbis átfogó sorozatokban nem tudok most gondolkodni. Attól függetlenül igyekszem a városról szóló fotóarchívumomat tovább bővíteni. A könyv szerkesztése során is sok esetben jól jött, hogy a legtöbb helyről, nevezetességről voltak már képeim. Most, hogy ilyen szép lett a Csónakázó környéke, tervezek egy nappali-estí vegyes sorozatot erről. Ott a megújult piac is, kellenének róla életképek, gondolom nem csak nekem. Egyszer – talán nem is olyan soká – szeretnék egy kiállítást a nagykőrösi képeimből.

ÖH: Ezúton szeretnénk mi is gratulálni Önnek a sikerkönyv fotóihoz, és céljaihoz további sok sikert kívánunk!

A **NAGYKÖRÖS A MEGÚJULÓ VÁROS** című könyv elérhető a www.nagykoros.hu honlapon.



Fotó: Palásti Viktor



A JÖVŐ FOCISTÁI



Képeink a 2011-es Mikulás-kupán készültek

A gyermekek nevelésének egyik legfontosabb feladata, hogy sport iránti szeretetben, alázatban nevelkedjenek fel, hiszen az egészséges életmód meghatározó része a testmozgás. **Bogdán Béla** edző áldozatos munkájának köszönhetően az ifjú palánták már négyéves kortól ismerkedhetnek a labdarúgás szépségeivel. Hogy hogyan is működik ez Nagykőrösön, arról **Bogdán Béla** edzőt kérdeztük.

– A Nagykőrös Kinizsi TL FC utánpótlás U7 csapatával már egy éve dolgozunk együtt a Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola tornatermében, és csapatmunkával technikailag nagyon szépen fejlődnek a gyerekek. Ennek köszönhetően 2011-ben háromszor is részt vettünk a Bozsik-programon, amely Nagykőrös-Cegléd-Abony városaiban volt. Az eredmény három győzelemmel, három döntelennel és három vereséggel zárult. Meg kell említenem a szülők pozitív hozzáállását, akik rendszeresen hozzák a fiúkat és csapatunk egy szem leányát az edzésekre. Ezért 2011 augusztusában indítottam egy előkészítő csoportot is, így a négyéves korosztálytól egészen a hétévesekig játé-

kosan ismerkedhetnek a labdarúgás szépségeivel. A gyerekeket most már két csoportban oktatom egy-egy órában.

A Kinizsi TL FC utánpótlás U7 csapata: Bánóczki Péter; Bánóczki Tamás; Bárány Gergő; Borzák Petra; Godó Gergő; Kris Máté; Kun-Szabó Gábor; Tóth Merse; Ugi-Rácz Kristóf; Valkai Zsolt.

Előkészítő csapat: Agócs Zoltán; Bakos Patrik; Bognár Máté Zsolt; Bolyos Bence; Farkas Albert; Flórián Botond; Juhász Patrik; Kovács Kristóf; Rab Martin; Szebeni Máté; Tóth Gábor; Lukács Gábor.

2011 decemberében évváróként Mikulás-ünnepséget tartottunk, ahol közel 60 szülő kísérhette figyelemmel a kis focisták sporttudását a Kolping iskola tornatermében. A szülők szervezésének köszönhetően Mikulás látogatta meg a kis lurkókat, akik csomagot is kaptak, továbbá meg is vendégelték őket. Megköszönöm *ifj. Gulyás László* COOP vezetőnek, aki érmet ajándékozott minden focipalántának, *Ballai Ottónak*, a Kolping Katolikus Általános Iskola igazgatójának, aki jelenlétével szintén megtisztelte ren-

dezvényünket, valamint a Kaszap Tüzépnek a támogatásukat.

2012. január 19-én kezdődtek újra edzéseink. Minden hétfőn és csütörtökön a 4–6 éveseknek 16.30 órától 17.30 óráig, a 6–7 éveseknek 17.30 órától 18.30 óráig a Kolping iskola tornatermében. Szeretettel várok minden ovist, akik szeretnek mozogni, focizni. Jelentkezni személyesen vagy a 06-30/598-2331-es telefonszámon lehet.

Legyél te a jövő focistája!

Bogdán Béla edző

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon Kinizsi TL FC Mikulás-kupa 2011 néven!





Szakmailag nem indokolt a közvilágítási rendszer átalakítása

Nagykőrös város közvilágítási rendszerének jelenlegi működéséről is tájékoztatást kaptak a települési képviselők a képviselő-testület 2011. december 15-ei ülésén a közvilágítási rendszer átalakításának lehetőségét vizsgáló napirendi pont kapcsán. A szakmai javaslat szerint az átépítés nem indokolt, ezt a képviselő-testület el is fogadta. A jelenlegi működés kapcsán és az átépítésről az alábbiakat tudhatjuk meg az előterjesztésből.

„Jelenleg a DÉMÁSZ Zrt. területén a közvilágítás be- és kikapcsolása az EFF DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft. (cím: 6724 Szeged, Kossuth L. sgt. 64–66 hrsz.) épületében elhelyezett központi számítógéppel történik. A számítógép által kiadott parancsra kapcsol be, ill. ki a rendszer az éves közvilágítási napár szerint, minden év január 1. és december 31. közötti időszakban.

A közvilágítási naptárnak megfelelően a számítógép 10 naponként (átlagosan 15 perccel) korrigálja a be- és kikapcsolás időpontját.

Pl. 2011. január 1-jén: bekapcsolás ideje 16 óra 15 perc, 2011. január 2-án kikapcsolás ideje 6 óra 50 perc. Napnyugta 16 óra 4 perc, napkelte 7 óra 32 perc.

2011. június 30-án: bekapcsolás ideje 20 óra 58 perc, 2011. június 11-én kikapcsolás ideje 4 óra 38 perc. Napnyugta 19 óra 45 perc, napkelte 3 óra 47 perc.

A fenti példákból is jól látható, hogy a közvilágítás ki- és bekapcsolásának ideje jól követi a napszakok változását (napkelte, napnyugta).

Nagykőrös belterületén a közvilágítás 36 db transzformátorállomásról működik. A jelenlegi kiépítéssel a közvilágítás be- és kikapcsolás ideje helyileg nem befolyásolható. A közvilágítás éves szinten átlag 4000 órán keresztül működik.

Ahhoz, hogy a város közvilágítási rendszere független legyen a központi vezérléstől, közel 30 millió Ft-os beruházásra lenne

szükség, mivel a transzformátorállomásokon új fogadó és vezérlőrendszert, valamint mérési helyeket kellene kiépíteni. (A rendszer átépítése ellen az üzemeltető EDF DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft.-jének kifogása nincs, de annak finanszírozását nem vállalja.)

A közvilágítási rendszer az év túlnyomó részében a lakosság megelégedésére jól működik, az átépítés költségeire pénzügyi fedezet nem áll az önkormányzat rendelkezésére, továbbá a költségek megtérülése csak több mint 10 év alatt várható.

A fentiekben leírtak figyelembevételével a város közvilágítási rendszerének építését nem tartom indokoltnak.

Kérem az előterjesztést megvitatni, és a határozati javaslatot elfogadni.

Az SZMSZ 88. § (4) bekezdése alapján az előterjesztéssel egyező vélemény, állásfoglalás esetén, valamint a bizottság ülésén elhangzott kisebbségi vélemény ismertetésével a bizottság elnöke a képviselő-testületet annak ülésén szóban tájékoztatja.”

HELYI ADÓZÁSI TÁJÉKOZTATÓ

Az adózókat érintő törvények 2012. január 1-jétől több pontban változtak. A legfontosabb változások az alábbiakban foglalhatók össze:

– A helyi adókról szóló 1990. C. törvény 13. §-a szerint megszűnik a szociális, egészségügyi, gyermekvédelmi, illetve nevelési-oktatási intézmény céljára szolgáló helyiségek mentessége építményadó vonatkozásában. (Az állami, önkormányzati fenntartású intézményeket magukba foglaló épületek után továbbra sem áll fent adófizetési kötelezettség.)

Valamennyi adómentességgel érintett adózónak a fentiekre tekintettel bevallást kell benyújtania építményadóra vonatkozóan.

A jogkövető magatartás elősegítése érdekében az adóhatósági nyilvántartás alap-

ján 2011. december 31-ig mentességekben részesülő adóalanyokat az adóhatóság felszólítja az adóbevallás változásának megtételére.

Amennyiben a bevallás benyújtását az adózó elmulasztja, az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (továbbiakban: Art.) 172. §-a szerint magánszemély adózó 200 ezer forintig, más adózó 500 ezer forintig terjedő mulasztási bírsággal sújtható, valamint adóellenőrzés elrendelésének van helye.

– Az önkormányzati adóhatóság helyi adó és gépjárműadó vonatkozásában a tízezer – magánszemélyek esetében az ezer – forintot elérő adótarozással rendelkező adózó nevét, címét és az adótarozás összegét az esedékességet követő 10. nap 0 órától a helyben szokásos módon köz-

zéteheti. Első közzétételre a 2012. március 15-ei adófizetés esedékességét követően kerül sor.

– Az adóhatóság az adózó adótarozásának végrehajtása során végrehajtási cselekményként az adózó adószámán nyilvántartott túlfizetést adók módjára behajtandó köztartozásokra (pl. víziközmű érdekeltségi hozzájárulás, hulladékkezelési díj) és eljárás költségekre is elszámolhatja. Az átvezetésről az adózót végzésben kell értesíteni.

– Az első fokú adóigazgatási hatósági eljárásért (pl. fizetési könnyítési eljárás) 3000 forint illetéket kell fizetni.

Dr. Nyíkos Sára
jegyző s. k.

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a

20. Jubileumi NŐVÉRBÁL
rendezvényünkre.

Időpont: 2012. február 4.

Helyszín: Kossuth Lajos Általános Iskola
Nagykőrös, Kinizsi u. 4.

Részvételi díj, amely a vacsorát is tartalmazza:
4000 Ft/fő.

Jegyek a kórház (Fűskert u. 1.) titkárságán kaphatók.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Elhunytak: Póta Ferencné sz. Halmi Margit (1925)
Ferkő Jánosné sz. Kósa Éva Irén (1931)
Szilágyi Károly Ernőné sz. Kecskés Lídia (1926)
Kőházi-Kis Dénesné sz. Biczó Rozália (1944)
Csapó István (1939)

TÁJÉKOZTATÁS

A Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskolában 2012. január 31-én 9.00–12.00 óráig **VÁROSI VÉRADÁST** tartunk, melyre a lakosságot is nagy szeretettel várjuk!

Tölgessy Attiláné
MVK területi vezető

Meghívó



Nagykőrös Város szennyvízkezelés-fejlesztése projekt sajtónyilvános lakossági fórumára

Nagykőrös Város Önkormányzata az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Programjának keretén belül támogatást nyert, a szennyvíztisztító-telep korszerűsítésére és a csatornahálózat fejlesztésére (KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0015).

Az Önkormányzat és a beruházást koordináló Projekt Menedzsment Szervezet sajtónyilvános lakossági fórumot tart a beruházással kapcsolatban, melyre ez úton tisztelettel meghívjuk Önt!

Időpont és helyszín: 2012. január 26., 08:00 óra
Arany János Kulturális Központ, Díszterem (Nagykőrös, Szabadság tér 7.)

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.uszechenyiterv.gov.hu
84 46 436 436



A projekt az Európai Unió támogatásával,
a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A Mesevilág Gyermekbérlés legközelebbi előadása: **MAJA A MÉHECSKE**



2012. január 24-én az Arany János Kulturális Központ Színháztermében 10.30, 14.00, 15.30 órától

Kedves Gyerekek!

Szeretettel köszöntünk benneteket a Körszínház és Ifjúsági Stúdió mesemusical előadásain. Szeretnénk, ha Ti is részesei lennétek a mesék világának oly módon, hogy egy-egy előadás után készítenétek rajzokat (bármilyen érzésről, gondolatról, történetről, melyet a darab eszetekebe juttat), amiket átadhattok osztályfőnökeiteknek vagy óvó néniteknek.

Ők eljuttatják hozzánk, az előadás szereplői átnézik, értékelik, és az utolsó darab alkalmával átadják az értékes díjakat a nyerteseknek. Persze mindenki munkáját értékeljük és köszönjük, éppen ezért az összes rajz beküldőjének kedveskedünk egy kis meglepetéssel (www.korszinhas.hu).

A Körszínház és Ifjúsági Stúdió művészei

 ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT NAGYKÖRÖS

Elsők között az országban!
Minősített Közművelődési Intézmény

1952 60 év a kultúráért 2012
Telefon: (53) 550-040 www.korosikultura.hu

DUMAGÉPEK NAGYKÖRÖSÖN!

2012. MÁRCIUS 8. 19.00

SZOMSZÉDNÉNI PRODUKCIÓS IRODA
Stand up comedy
HÁROM KISMALAC

NŐNAPI MEGLEPETÉSEK!

AJKK színházterem

Jegyár: 2300 Forint Erkély: 1900 Forint



Arany János Kulturális Központ
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.
Telefon: (53) 550-040 E-mail: muviroda@korosikultura.hu

Központban a kultúra

 A Nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió bemutatja

A Magyar Kultúra Napja

A Körszínház zenés galanáriusa
2 felvonásban

Közreműködnek a Körszínház Művészei

Vendégművészek:
Csombor Teréz és Eggházi Géza

Az est fővédnöke és ünnepi köszöntőt mond:
Dr. Czira Szabolcs
Nagykőrös Város Polgármestere

2012. január 23. hétfő 19 óra

Jegyár: 1500 Ft

A Zenész hangolva sorozatunk bérletes nézőinek a belépés díjmentes

Helyszín:
Arany János Kulturális Központ
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.
Tel.: +36/53/550-040
maviroda@korosikultura.hu

www.korszinhas.hu